
  آمار و احتمال

  ـ» 1« گزينه -1
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  شناس) احتمال غير همـ  دوم فصل( احمدي)(

  ـ» 2« گزينه - 2

P(a) P(b) P(c) P(d) P(e)     1   

P(d) P(c) P(b) P(a) , P(e) P(c)   
1 1 1 3

2 4 8 2
   

P(c) P(a) P(e) P(a) P(a)    
1 3 1 3

4 2 4 8
   

P(a) P(a) P(a) P(a) P(a) ( ) P(a) P(a)
   

         
1 1 1 3 8 4 2 1 3 8 4

1 1
2 4 8 8 8 18 9

   

P(b) , P(d) , P(e) P({b , d , e})
 

            
2 1 3 4 1 1 1 4 3 1 4 8 4

9 18 8 9 6 6 18 18 18 18 9
   

  )شناس احتمال غير هم ـ دوم فصل( (احمدي)

  ـ» 4« گزينه - 3

P( ) x , P( ) x , P( ) x , P( ) x , P( ) x , P( ) x     
3 7 9 11

1 2 4 5 6 3
2 4 5 6

   

P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) x x x x x x            
3 7 9 11

1 2 3 4 5 6 1 1
2 4 5 6

   

x x x
    

    
60 90 60 105 108 110 533 60

1 1
60 60 533

   

P( ) P( ) P( ) x x x     
3 7 255

2 3 4
2 4 533

   

  )شناس احتمال غير هم ـ فصل دوم( (احمدي)

   ـ» 3« گزينه - 4

n(S)   6 6   فضاي نمونه 36

{( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}         1 4 2 3 4 1 3 2 1 2 1 2 2 1 2 1   فضاي مطلوب :8

P(A) كنيم بار حساب مي 2بار داريم پس  2را  3 به همين صورت چون كنيم بار حساب مي 2پس  بار در تاس داريم 2را  1چون    
8 2

36 9
   

  )شناس احتمال غير همـ  فصل دوم( )احمدي( 

  ـ» 3« گزينه - 5

P(a) P(b)

P(c) P(d)

P({c , b})


 




 


2

3

3

5

  

P(a) P(b) P(c) P(d) P(b) P(d)      1 3 4 1   

P(d) P(b) P(b) P(d) P(d) P(d) P(d) P(d)            
3 3 9 4 4

3 3 9 4 1 5
5 5 5 5 25

   

P(b) , P(a) , P(c)    
3 12 3 6 12

5 25 25 25 25
   

P({b , c})
P({a , b , c} | {b , c , d})

P({b , c , d})
  

15

1525

19 19

25

   

  )احتمال شرطيـ  فصل دوم( )احمدي(



  ـ» 4« گزينه - 6

{( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} n(S)    3 6 6 3 3 3 6 6 36 4   هستند. 3هر دو عدد مضرب كه  يهاي حالت32

{( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 2 2 1 1 5 5 1 2 4 4 2 4 5 5  نيستند. 3كدام مضرب  است ولي هيچ 3هايي كه مجموع اعداد مضرب  حالت4

n(A) P(A)   
8 1

8
32 4

   

  )تمال شرطياحـ  فصل دوم( )(سراسري

  ـ» 4« گزينه - 7

n(S)
  

   
 

14 14 13
91

2 2
   

  :ايجاد شود وبدو عدد فرد برداريم تا حالت مطلمانده  باقيتاي  7 ازحال بايد 

n(A) P(A)
  

      
 

7 7 6 21 3
21

2 2 91 13
   

  )احتمال شرطيـ  فصل دوم( )احمدي(

ال را بدون خـارج كـردن آن دو   و سو اند ها خارج نشده اصلاً آنتوانيم فرض كنيم  ند پس ميا هچون دو مهره خارج شده رؤيت نشد ـ» 4« گزينه - 8

4احتمال خارج شدن يك مهره سفيد صورت كه درآن كنيم حل مي

7
  )احتمال شرطيـ  دوم فصل( )96 ـ رياضيخارج كشور سراسري ( باشد. مي 

  ـ» 3« گزينه - 9

P(A B ) P(A B) [P(A) P(B) P(A B)] [ x x x] x

x x P(A B) P(A) P(B A) x x x

             

          

1 1 1 4 4 4

1 3
11 1 4 3

11 11

Ι Υ Ι

Ι
   

  )شانس غير هماحتمال ـ  مدو فصل( )احمدي(

  ـ» 4« گزينه -10

/
P(A | B) /

/
 

0 1
0 5

0 2
   

  )احتمال شرطيفصل دوم ـ ( )احمدي( 


